
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK Madinah Slawi 

Kelas/ Semester : Usia 4-5 Tahun/ Satu 

Tema   : Diri Sendiri 

Sub Tema  : Identitasku 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Tujuan pembelajaran pembelajaran hari ini yaitu: 

1. Anak menyayangi diri sendiri ( NAM: 1.2) 

2. Anak dapat memperkenalkan dirinya sendiri (Kog: 3.7, 4.7) 

3. Belajar mencuci tangan dengan sabun ( FM: 2.1 ) 

4. Anak dapat menjawab singkat tentang dirinya ( Bahasa: 3.11, 4.11 ) 

5. Anak belajar bersabar menunggu giliran ( Sosem: 2.7 ) 

6. Anak dapat membuat gambar diri sendiri ( Seni: 3.15, 4.15 ) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. PEMBUKA 

- Kegiatan dimulai dengan salam dan do’a. 

- Guru mulai mengenalkan diri kepada siswa: Nama, nama panggilan, jenis kelamin 

- Guru mengabsen anak-anak dengan menyanyikan nama panggilan anak-anak 

- Guru melakukan kegiatan senam otak: gerak dan lagu kemudian ditirukan anak-

anak 

- Guru menyampaikan kegiatan belajar dan permainan yang akan dilakukan anak-

anak 

 

2. INTI 

Untuk mencapai tujuan pembelajaran, guru mengajak anak untuk belajar dan 

bermain: 

- Mencontohkan kepada anak bagaimana cara menyayangi diri melalui menjaga 

anggota tubuh tetap sehat dan menunjuk anak maju ke depan untuk menyebutkan 

anggota tubuh sendiri. 

- Anak diajak bermain memfungsikan tangan untuk melempar bola ke dalam 

keranjang 

- Anak berdasarkan kemampuannya untuk mengeskpresikan gambar dirinya ke 

buku gambar dan mewarnainya. 

- Mencuci tangan sebelum makan bekal yang dibawa dari rumah 

 

3. PENUTUP 

Setelah kegiatan selama satu hari anak ditanyakan: 

- Bagaimana perasaan anak pada hari ini 



- Apa yang sudah dilakukan anak hari ini di sekolah/ menceritakan kembali 

kegiatan hari ini 

- Guru memberikan pujian dan kesimpulan hasil karya anak 

- Doa mau pulang 

  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
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Indikator 

Nama Anak 

Ibam  Rania Farzana Athar Rafif Alifa Sani 

1. 1.2 Anak 

menyayangi diri 

sendiri 

       

2. 3.7, 

4.7 

Anak dapat 

memperkenalkan 

dirinya sendiri  

       

3. 2.1 Belajar mencuci 

tangan dengan 

sabun  

       

4. 3.11, 

4.11 

Anak dapat 

menjawab 

singkat tentang 

dirinya 

       

5. 2.7 Anak belajar 

bersabar 

menunggu giliran  

       

6. 3.15, 

4.15 

Anak dapat 

membuat gambar 

diri sendiri  

       

Keterangan: 

BB =  Belum Berkembang 

MB =  Mulai Berkembang 

BSH =  Berkembang Sesuai Harapan 

BSB =  Berkembang Sangat Baik 

 

         Slawi, 12 Juli 2021 

 

 

Kepala TK Madinah Slawi     Guru Kelas TK A 
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             Komariah, S.Pd.AUD    Amianh Ulfah, S.Psi, S.Pd 


